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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Herzchirurgische Klinik und Poliklinik Referenz-Nr. 2024-K-0227

Bereich Herzchirurgie

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Die Herzchirurgische Klinik ist ein Supramaximalversorger und deckt das gesamte Spektrum der

angeborenen und erworbenen Erkrankungen des Herzens und der großen thorakalen Gefäße einschließlich

der Organtransplantation sowie der Implantation von kardialen Assistenzsystemen ab.

Derzeit werden jährlich mehr als 2.000 Herzoperationen durchgeführt.

Auf unserer neun Betten umfassenden Intermediate Care Station erfolgt die Versorgung von Patient:innen

nach kardiochirurgischen Eingriffen jedweder Art.

Als Arzt  i n W e i t e rbi l dungArzt  i n W e i t e rbi l dung  umfasst Ihr Aufgabengebiet die Assistenz im Herz-OP sowie die ärztliche

Versorgung von prä- und postoperativen Patient:innen.

Als S t at i ons arzt  f ür  de n Be re i c h H e rzc hi rurgi s c he  IMC S t at i onS t at i ons arzt  f ür  de n Be re i c h H e rzc hi rurgi s c he  IMC S t at i on  umfasst Ihr Hauptaufgabengebiet

die postoperative Versorgung herzchirurgischer Patient:innen in diesem Funktionsbereich.

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie sind Arzt / Ärztin mit Approbation.

Eine Promotion ist erwünscht, jedoch keine Voraussetzung.

Sie sind eine fach- und sozialkompetente Persönlichkeit mit Verantwortungsbewusstsein, einem hohen

Qualitätsgedanken und patientenorientierter Arbeitsweise.

Sie besitzen eine teamorientierte Arbeitshaltung und zeichnen sich durch Ihre Flexibilität und Ihr

Engagement aus.

Sie besitzen großes Interesse an Lehre und Forschung.

Sie beherrschen die deutsche Sprache sowohl in Wort als auch Schrift sicher.

Als Arzt  i n W e i t e rbi l dungArzt  i n W e i t e rbi l dung  sind Vorerfahrungen im Bereich der Chirurgie erwünscht, jedoch begrüßen wir

gerne auch Berufseinsteiger:innen in unserem Team.

Als S t at i ons arzt  f ür  de n Be re i c h H e rzc hi rurgi s c he  IMC S t at i onS t at i ons arzt  f ür  de n Be re i c h H e rzc hi rurgi s c he  IMC S t at i on  besitzen Sie eine abgeschlossene

oder fortgeschrittene Facharztweiterbildung im Bereich Intensivmedizin, Herzchirurgie, Anästhesie oder

Innere Medizin und

Sie haben möglichst Berufserfahrung im Bereich der Intensivmedizin.

Unser AngebotUnser Angebot
Sie erlernen strukturiert die transthorakale und transösophageale Echokardiographie.

Sie sind in einem interessanten und vielseitigen universitären Arbeitsumfeld tätig.

Sie erhalten finanzielle Unterstützung bei fachspezifischen und außerfachlichen Fort- und Weiterbildungen.

Sie bekommen die Möglichkeiten zur Forschung und Lehre mit Fördermöglichkeiten der LMU München.

Sie erhalten zudem die Möglichkeit zur Habilitation und bei entsprechender Qualifikation wird diese

ausdrücklich unterstützt.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den öffentlichen Dienst der Länder (TV-Ärzte),

einschließlich aller im öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Zudem bieten wir betriebliche Altersvorsorge, Kinderbetreuungsangebote, mobile Arbeit (bei Eignung), ein

Jobticket, Vergünstigungen und Personalwohnraum.

Als Arzt  i n W e i t e rbi l dungArzt  i n W e i t e rbi l dung  erwartet Sie eine breite herzchirurgische Weiterbildung in einem

interdisziplinär arbeitenden Herzzentrum.

Es besteht die volle Weiterbildungsberechtigung zum Facharzt / zur Fachärztin für Herzchirurgie.

Nach einer strukturierten Einarbeitung nehmen Sie aktiv an den Bereitschafts- und Rufdiensten der Klinik

teil.

Sie erhalten die Möglichkeit, die Zusatzbezeichnung Intensivmedizin zu erwerben.

Als S t at i ons arzt  f ür  de n Be re i c h H e rzc hi rurgi s c he  IMC S t at i oS t at i ons arzt  f ür  de n Be re i c h H e rzc hi rurgi s c he  IMC S t at i o n erwarten Sie geregelte

Arbeitszeiten ohne Teilnahme am Schicht- und Dienstsystem.

Sie erhalten eine ausführliche Einarbeitung und erlernen alle notwendigen Interventionen und Techniken auf

der Intermediate Care Station (Anlage von zentralen Zugängen, Punktionen etc.).

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Herr PD Dr.med. Joskowiak, Dominik



+49 89 4400 711406

Frau Berg, Diana



+49 89 4400 72951

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/08c12257a937bc90

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/arzt-in-weiterbildung-und-stationsarzt-fur-den-bereich-herzchirurgische-intermediate-care-station/08c12257a937bc90
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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